

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУБАНЬ

г. Краснодар

2 ОКТ 1963
Газета № 43

В новом сезоне

Нашей советской детворе

5 Краевой театр кукол гостеприимно распахнул свои двери * Юные зрители остались довольны

29 сентября в торжественной обстановке, состоялось открытие нового сезона в краевом театре кукол. На всех трех спектаклях, показанных в этот день, зрительный зал был переполнен. Современная советская сказка «Вредный витамин» Ю. Елисеева очень понравилась маленькому зрителю. На состоявшемся после спектакля обсуждении ребята очень активно делились с артистами своими впечатлениями. Они прекрасно поняли основную мысль спектакля: только дружба и коллективный труд помогут им стать настоящими людьми.

Недавно опубликовано постановление Бюро ЦК КПСС по РСФСР об улучшении работы по эстетическому воспитанию учащихся. В свете требований партии большая

ответственность ложится и на наш театр — единственный детский театр в крае.

Обсудив репертуар, коллектив принял решение о необходимости увеличения количества высокохудожественных спектаклей на современную тему и по классической сказке, воспитывающих гуманизм, трудолюбие, патриотические чувства, стремление к борьбе со всяким злом.

На ближайшее полугодие намечено осуществить постановку пьесы о школьниках «Каткин день» Алова и Тихвинского, феерическую сказку «Волшебник изумрудного города» Волкова, классическую сказку о трудолюбивой «Золушке» Габбе, полную героической романтики пьесу «Храбрые музыканты» Устинова, поднимающую тему борьбы

за мир. Для самых маленьких будет поставлена пьеса «Поросенок Чок» — Туровер и Мирсакова.

Краснодарский театр кукол располагает большой группой опытных мастеров, любящих свое дело. Это А. Н. Титова, П. С. Трубенков, А. Д. Неманов, М. Н. Будникова, Т. К. Литвинова и другие. В этом году коллектив пополнился молодыми артистами — выпускниками театральных студий, впервые выступающими на профессиональной сцене. Это Л. Гракова, Л. Цыганкова, А. Ремезова, А. Тучков.

За три месяца летних гастролей театр показал 279 спектаклей, из них на селе — 195, обслужив 106 тысяч детей. Артисты побывали во всех районах края.

Как правило, после спектакля коллектив театра проводит встречу с участниками сельской художественной самодеятельности, оказывает ей консультативную помощь.

В настоящее время театр получает новое оборудование для сцены, музыкальные инструменты, звуковую аппаратуру.

В ответ на заботу партии и правительства коллектив Краснодарского театра кукол приложит все силы к тому, чтобы быть необходимым советским ребятам, воспитывать в них качества будущих строителей и жителей коммунизма.

А. КИРИЛОВСКИЙ.
Главный режиссер
краевого театра
кукол.